
1 
 

BRM.0012.8.4.2026       Opole, 27 stycznia 2026 r. 

 

 

Protokół nr 8/2026 

z posiedzenia Komisji doraźnej 

ds. Równości i Różnorodności  

 w dniu 26 stycznia 2026 r. 

 

 

          Posiedzenie Komisji doraźnej ds. Równości i Różnorodności odbyło się w sali nr 203 

opolskiego Ratusza i trwało od godz. 1600 do godz. 1637. 

Posiedzeniu  przewodniczyła radna Anna Tabisz przewodnicząca Komisji. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 6 członków Komisji 

(radni: Elżbieta Bień, Barbara Kamińska, Anna Łęgowik, Lilianna Łuczkiewicz, Piotr Mielec  

i Anna Tabisz). 

Listę obecności członków Komisji oraz obecnych osób załącza się do protokołu.   

Prezentację Regulaminu przyznawania „Certyfikatu Równości i Różnorodności Miasta Opola  

im. Adama Pieszczuka” dołącza się do protokołu. 

 

Porządek obrad, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 7/2025 z posiedzenia Komisji doraźnej ds. Równości  

i Różnorodności w dniu 24 listopada 2025 r. 

2. Przyjęcie Sprawozdania Komisji doraźnej ds. Równości i Różnorodności z drugiego 

roku działalności IX kadencji Rady Miasta Opola. 

3. Regulamin przyznawania „Certyfikatu Równości i Różnorodności Miasta Opola  

im. Adama Pieszczuka”. 

4. Sprawy różne. 

a) odpowiedź na wniosek do budżetu, 

b) odpowiedź na pismo do Młodzieżowej Rady Miasta w Opolu. 

 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia:   

Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 7/2025 Komisji doraźnej ds. Równości  

i Różnorodności z posiedzenia komisji w dniu 24 listopada 2025 r. w obecności 6 radnych. Za 

przyjęciem protokołu głosowali radni: Elżbieta Bień, Barbara Kamińska, Anna Łęgowik, 

Lilianna Łuczkiewicz, Piotr Mielec i Anna Tabisz. 

 

Do punktu 2. porządku posiedzenia:   

Do Sprawozdania Komisji doraźnej ds. Równości i Różnorodności z drugiego roku 

działalności IX kadencji Rady Miasta Opola uwag nie zgłoszono. 
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Sprawozdanie przyjęto w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Elżbieta Bień, Barbara Kamińska, Anna Łęgowik, Lilianna Łuczkiewicz, 

Piotr Mielec i Anna Tabisz. 

 

Do punktu 3. porządku posiedzenia:   

Wprowadzenia do Prezentacji Regulaminu przyznawania „Certyfikatu Równości  

i Różnorodności Miasta Opola im. Adama Pieszczuka” dokonał Mateusz Szpryngiel naczelnik 

Biura ds. Dostępności Urzędu Miasta Opola. 

W trakcie prezentacji zaprezentowano i omówiono cele konkursu, kategorie 

konkursowe oraz etapy oceny projektu regulaminu przyznawania Certyfikatu, ze szczególnym 

uwzględnieniem działań promujących równość, różnorodności i inkluzywność, zarówno  

w wymiarze społecznym, jak i organizacyjnym. Zwrócono uwagę na znaczenie inicjatyw 

eliminujących bariery architektoniczne, komunikacyjne, cyfrowe i społeczne oraz na rolę 

innowacyjnych rozwiązań w zakresie przeciwdziałania dyskryminacji i budowania 

sprawiedliwości społecznej.  

Podkreślono, że certyfikat będzie przyznawany raz w roku na okres 5 lat. Zwrócono uwagę, że 

laureaci będą mieli obowiązek utrzymywania kryteriów certyfikatu przez cały okres jego 

ważności. Podkreślono również, że osoby lub podmioty, których certyfikat został 

unieważniony, mogą ubiegać się o jego przyznanie ponownie po upływie 2 lat. 

W pytaniach połączonych z dyskusją głos zabrali radni Barbara Kamińska, Anna 

Tabisz, Elżbieta Bień, Piotr Mielec, Ąnna Łęgowik oraz Marta Wolna przewodnicząca Rady 

Kobiet w Opolu, Mateusz Szpryngiel naczelnik Biura ds. Dostępności Urzędu Miasta Opola  

i Grzegorz Marcjasz Sekretarz Miasta Opola. 

 

Do punktu 4. porządku posiedzenia:   

Radna Anna Tabisz przewodnicząca Komisji zapoznała członków Komisji z pismami 

w sprawie zakupu „kabiny wyciszającej” oraz w sprawie wskazania przedstawiciela 

Młodzieżowej Rady Miasta w Opolu, który będzie uczestniczył w pracach Komisji. 

Radna Anna Tabisz poinformowała o kolejnym posiedzeniu Komisji, które ma się 

odbyć 23 marca 2026 r. 

 

 

Porządek obrad został wyczerpany.  

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie. 

 

 Przewodnicząca Komisji doraźnej 

        ds. Równości i Różnorodności 

 

          Radna Anna Tabisz 

Protokołowała 
Beata Katra 
inspektor  w  Biurze  Rady Miasta  


